

---

## **В Хабаровском крае молодой человек обвиняется в совершении полового сношения с девочкой, не достигшей шестнадцатилетнего возраста**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю 18-летнему молодому человеку предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста).

По версии следствия, 19 сентября 2012 года молодежная компания распивала спиртные напитки на берегу озера рядом с поселком Лиственный. С наступлением вечера было принято решение перенести застолье на одну из дач. Веселье продолжалось до самого утра. Во время распития спиртного обвиняемый вступил в интимную связь с 15-летней девочкой. В это время мать ребенка безуспешно пыталась узнать, что с ней произошло. Так как девочка не отвечала на телефонные звонки, женщина обратилась с заявлением о розыске в правоохранительные органы. Всю ночь полицейские проводили поисковые мероприятия и только утром обнаружили девочку на одной из дач. Во время следствия обвиняемый дал признательные показания, раскаялся.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Октября 2012

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/646902>